ИТОГИ ИГРЫ «ПРЕДМЕТНЫЙ МАРАФОН»

28 февраля прошёл заочный этап, а 21 марта очный этап игры «Предметный марафон» по математике и информатике. В заочном этапе игре приняли участие 267 команд, 800 учащихся Алтайского края. 21 марта состоялся очный этап игры «Предметный марафон» на базе МБОУ «Гимназия №42» по графику, утвержденному приказом Главного управления образования и молодёжной политики Алтайского края №02-02/02/289 от 16.02.2015. В игре приняли участие 56 команд школьников Алтайского края (168 учащихся).
После проведения очного этапа педагоги провели разбор заданий конкурса для школьников и их руководителей. Анализ очного и заочного этапов игры отправлен по школам, которые принимали участие в игре. 
Состав оргкомитета игры «Предметный марафон»
	Крымова Лариса Николаевна
	
Координатор конкурса. Заместитель директора по УВР МБОУ «Гимназия №42», кпн

	Брынин Георгий Эдуардович
	Заместитель директора по УВР МБОУ «Гимназия №42»

	Переверзева Ольга Викторовна
	Руководитель центра по работе с одаренными детьми в Алтайском крае

	Татарникова Генриетта Викторовна
	Директор МБОУ «Гимназия №42», кпн

	Цекало Светлана Валентиновна
	Главный специалист Главного управления образования и молодёжной политики Алтайского края


«Предметный марафон». МАТЕМАТИКА
Состав предметного жюри

	Крымова Лариса Николаевна
	Председатель жюри. Заместитель директора по УВР МБОУ «Гимназия №42», кпн

	Сметанникова Елена Викторовна
	Руководитель МО учителей математики МБОУ «Гимназия №42»

	Положеева Лариса Юрьевна
	Учитель математики МБОУ «Гимназия №42»

	Шматенко Алёна Анатольевна
	Учитель математики МБОУ «Гимназия №42»

	Рыкшин Алексей Юрьевич
	Инженер-программист МБОУ «Гимназия №42», разработчик программы


«ПРЕДМЕТНЫЙ МАРАФОН». МАТЕМАТИКА. 7 класс
География участников заочного этапа

	Район
	Количество команд
	
	Район
	Количество команд
	
	Город
	Количество команд

	Алтайский
	4
	
	Курьинский
	1
	
	Новоалтайск
	2

	Бийский
	3
	
	Новичихинский
	5
	
	Бийск
	5

	Благовещенский
	2
	
	Первомайский
	4
	
	Заринск
	2

	Быстроистокский
	1
	
	Рубцовский
	1
	
	Горняк
	2

	Егорьевский
	1
	
	Солонешенский
	3
	
	Рубцовск
	6

	Залесовский
	1
	
	Топчихинский
	2
	
	Барнаул
	51

	Заринский
	1
	
	Троицкий
	1
	
	Белокуриха
	1

	Красногорский
	1
	
	Усть-Калманский
	1
	
	
	

	Крутихинский
	3
	
	
	
	
	ИТОГО
	104 команды


Итоги решения заданий заочного этапа марафона учащимися 7-х классов

	№

задания
	Процент учащихся, выполнивших заданий
	Содержание задания
	Темы заданий, вызвавших наибольшие затруднения

	1
	79
	В гимназии все ученики знают хотя бы один из древних языков  — греческий или латынь, а некоторые  — оба языка. 85% всех ребят знают греческий язык и 75% знают латынь. Сколько процентов учащихся знает оба языка? (в ответе указать только число)
	

	2
	38
	Внутри угла проведены пять лучей. Сколько при этом образовалось углов (вместе с данным)?
	Решение задач по теме «Фигуры на плоскости»

	3
	60
	Решите уравнение: |x - 2015| + |2015 - x| = 2016. Если корней несколько,то запишите меньший корень.
	Решение уравнений, содержащих знак модуля

	4
	72
	Сколько прямых можно провести через различные пары из шести точек, никакие три из которых не принадлежат одной прямой ?
	

	5
	45
	Сколько существует трехзначных чисел, в которых цифры 3, 4, 5, 8, 9 встречаются по одному разу?
	Комбинаторные задачи

	6
	43
	За весну Обломов похудел на 25%, затем за лето прибавил в весе 20%, за осень похудел на 10%, а за зиму прибавил 20%. На сколько процентов похудел ли он или поправился за год?(ответ записать без знака %)
	Решение задач на проценты

	7
	58
	За два года завод снизил объём выпускаемой продукции на 51%. При этом каждый год объём выпускаемой продукции снижался на одно и то же число процентов. На сколько? (в ответе записать только число)
	Решение задач на проценты

	8
	77
	Известно, что число а при делении на 3 даёт остаток 1. Какой остаток получится при делении  на 4 значения выражения 4а+5?
	

	9
	70
	В равнобедренном треугольнике АВС угол В, противолежащий основанию, равен 20°. На стороне АВ отмечена точка D так, что AD = AC. Найдите угол BDC. (единицы измерения в ответе не указывать
	

	10
	97
	Мальвина велела Буратино умножить число на 4 и к результату прибавить 15, а Буратино умножил число на 15 и потом прибавил 4, однако, ответ получился верный. Какое это было число?
	

	11
	74
	На прямой от одной точки в одном направлении отложены три отрезка, сумма длин которых равна 56 см конец первого отрезка является серединой второго, а конец второго –серединой третьего. Найдите длину наибольшего отрезка.
	

	12
	82
	Какой цифрой заканчивается значение выражения:16⁴+24⁴+32⁴?
	

	13
	44
	В мешке лежат 10 белых и 13 черных шаров. Они тщательно перемешаны и одинаковы на ощупь. Какое наименьшее число шаров нужно вынуть из мешка вслепую, чтобы среди них оказалось два шара разного цвета.
	Решение задач по теме «теория вероятности»

	14
	87
	Какой угол образуют между собой стрелки часов, когда показывают 1 час? (в ответе указать только число
	

	15
	82
	Обезьянки — Маша, Даша, Глаша и Наташа — съели на обед 16 мисочек манной каши. Каждой обезьянке что-то досталось. Глаша и Наташа вместе съели 9 порций. Маша съела больше Даши, больше Глаши и больше Наташи. Сколько мисочек каши досталось обезьянке Даше? (В ответе укажите только число без наименования
	

	16
	18
	На какое наибольшее число частей разбивают плоскость три треугольника?
	Решение задач по теме «Фигуры на плоскости»


Приглашены на очный этап игры «Предметный марафон» по математике. 7 класс
	
	Сумма баллов
	Количество верно решенных задач
	Название команды
	Район
	Насел.пункт
	Школа

	1
	168
	  16
	лицей124-мам
	Ленинский
	г.Барнаул
	Лицей №124

	2
	150
	15
	"Вектор перемен"
	Рубцовск
	Рубцовск
	МБОУ "Лицей"Эрудит"

	3
	136
	15
	Новаторы
	Рубцовский
	Город Рубцовск
	МБОУ "Гимназия №8"

	4
	125
	14
	Сигма 6
	Ленинский
	Барнаул
	МБОУ"Лицей"Сигма"

	5
	125
	14
	Храбрые и отважные
	Локтевский
	г. Горняк
	МБОУ "СОШ №4"

	6
	124
	15
	Любители математики
	Усть-Калманский
	Усть-Калманка
	МБОУ "Усть-Калманская СОШ"

	7
	122
	15
	Оптимисты7Б
	 
	Бийск
	КГБОУ Бийский лицей-интернат

	8
	120
	14
	Лицей №73 Барнаул
	 
	Барнаул
	МБОУ "Лицей№73"

	9
	114
	15
	АООШ3_Алтайское
	Алтайский район
	Алтайское
	МБОУ Алтайская ООШ № 3

	10
	109
	14
	Рубцовск871
	 
	Рубцовск
	Гимназия №8

	11
	106
	15
	Хомячки
	 
	Бийск
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат

	12
	105
	13
	Квадратный корень жизни
	Новичихинский
	с. Новичиха
	Новичихинская СОШ

	13
	93
	14
	Лицей124-вв
	Ленинский
	Барнаул
	Лицей №124

	14
	91
	12
	Алькор
	Новичихинский
	с. Новичиха
	Новичихинская СОШ

	15
	87
	12
	100500
	 
	Барнаул
	Гимназия 42

	16
	85
	13
	гимназия 42-77
	
	г.Барнаул
	Гимназия 42

	17
	81
	13
	Simvol_bkl
	Первомайский
	Баюновские Ключи
	МБОУ "Баюновоключевская СОШ"

	18
	79
	12
	Петровка-7
	Троицкий район
	с.Петровка
	МКОУ "Петровская СОШ"

	19
	79
	12
	Икосаэдр
	Новичихинский
	с. Новичиха
	Новичихинская СОШ

	20
	78
	11
	Лицей124-в
	
	Барнаул
	Лицей №124

	21
	77
	13
	"Интеграл"
	Сельмашский
	Рубцовск
	МБОУ "Лицей"Эрудит"

	22
	73
	13
	трио132
	
	город Барнаул
	МАОУ Сош № 132

	23
	73
	13
	7А-1лицей112
	
	город Барнаул
	МБОУ "Лицей № 112"

	24
	73
	12
	МБОУ Лицей 73 Барнаул
	 
	Барнаул
	МБОУ "Лицей№73"

	25
	70
	13
	Формула-7
	Рубцовский
	Город Рубцовск
	МБОУ "Гимназия №8"

	26
	69
	11
	Крестики1287
	
	город Барнаул
	МБОУ СОШ №128

	27
	67
	12
	Мы из будущего
	Крутихинский
	с. Крутиха
	МБОУ "Крутихинская СОШ"

	28
	66
	13
	ВДВ7ГД
	
	город Барнаул
	МБОУ СОШ №128

	29
	66
	11
	Оптимисты
	Заринский
	с. Тягун
	МКОУ "Тягунская СОШ"


ОЧНЫЙ ЭТАП

 «ПРЕДМЕТНЫЙ МАРАФОН». МАТЕМАТИКА. 7 класс

География участников очного этапа

	Район
	Количество команд
	
	Город
	Количество команд

	Усть-Калманский
	1
	
	Бийск
	2

	Крутихинский
	1
	
	Горняк
	1

	Заринский
	1
	
	Барнаул
	11

	Первомайский
	1
	
	Рубцовск
	2

	
	
	
	Итого:
	20

	АНАЛИЗ ВЫПОЛНЕНИЯ ЗАДАНИЙ ОЧНОГО ЭТАПА «ПРЕДМЕТНЫЙ МАРАФОН»
№

задания

Процент учащихся, выполнивших заданий

Содержание задания

1

85

В забеге участвовал 41 спортсмен. Число спортсменов, прибежавших раньше Васи, в 4 раза меньше числа тех, кто прибежал позже него. Какое место занял Вася?

2

45

2-головые и 7-головые драконы собрались на митинг. В самом начале митинга Король Драконов – 7-головый Дракон пересчитал всех собравшихся по головам. Он оглянулся вокруг своей, украшенной короной средней головы и увидел 25 голов. Король остался доволен результатами подсчетов и поблагодарил всех присутствующих за их явку на митинг. Сколько всего драконов пришло на митинг?

3

80

На плоскости через точку провели 8 прямых. сколько прямых углов может при этом образоваться?

4

75

 При каком значении у произведения числа 3 и выражения 2у + 1,5 больше их суммы на 8.

5

75

Ребро куба равно 1. Муха ползает по рёбрам этого куба, не проходя по одному ребру дважды (но, возможно, проходя несколько раз через одну вершину). Какой самый длинный путь она может проползти?

6

15

Эрудит стоит на платформе, а мимо него проезжает поезд. Поезд проехал мимо Эрудита за 7 с и затратил 25с, чтобы проехать вдоль всей платформы длиной 378 м. Найти длину поезда. Ответ выразить в метрах. В ответе не указывать единицы измерения.

7

90
Цена на гречку в октябре понизилась на 10%, а в ноябре – ещё на 10%. На сколько процентов она понизилась за два месяца по сравнению с исходной?

8

60

Решите уравнение|х+5|=|2-4х|. В ответе запишите меньший корень уравнения.  

9

65

Во внутренней области тупого угла АОВ проведены лучи ОС, OD и OE, причем луч OC перпендикулярен ОА, OD – биссектриса угла АОВ, ОЕ – биссектриса угла ВОС. Найдите величину угла DOE.

10

70

В одной комнате сидят 9 человек, и их средний возраст - 25 лет. В другой комнате сидят 11 человек, и их средний возраст - 45 лет. Каков средний возраст всех 20 человек?

11

50

В одной комнате сидят 9 человек, и их средний возраст - 25 лет. В другой комнате сидят 11 человек, и их средний возраст - 45 лет. Каков средний возраст всех 20 человек?

12

70

В апреле некоторого года три воскресенья пришлись на нечётные числа. Какой день недели  был 20-го апреля?

13

40

Четыре футбольные команды сыграли круговой турнир. За победу начисляется 3 очка, за ничью 1 очко. Команды набрали 5, 3, 3 и 2 очка. Сколько было ничьих?

14

25

Один из углов равнобедренного треугольника равен 80 градусов. Найти наибольший из возможных углов между биссектрисами углов при основании этого треугольника.

15

30

Известно, что график линейной функции у=ах+в проходит через точки А(0;2) и В(-1;0). Найти значение в-а.

16

20

Куб сложен из 27 одинаковых кубиков. Найти разность между поверхностью этого куба и поверхности фигуры, которая получится, если из него вынуть все “угловые” кубики.

17

15

Известно, что число а при делении на 3 даёт остаток 1. Какой остаток получится при делении  на 3 значения выражения 4а²-7а+6?

18

10

Сколько пар целых х и у  удовлетворяют уравнению: (у+1) (ху-1)=3.

Результаты очного этапа игры "Предметный марафон" по математике. 7 класс

	№
	Учебное заведение
	Название команды
	ФИО учителя
	Сумма баллов
	Статус
	 
	 
	
	

	1
	МБОУ "Лицей "Эрудит"" г. Рубцовск
	Интеграл
	Челнокова Оксана Васильевна
	102
	победитель
	 
	 
	
	

	2
	МБОУ "Гимназия № 42", г. Барнаул
	гимназия 42 - 77
	Рудюк Елена Викторовна
	98
	победитель
	 
	 
	
	

	3
	КГБОУ Бийский лицей-интернат, г. Бийск
	хомячки
	Каньшина Анна Геннадьевна
	89
	  призер
	 
	 
	
	

	4
	МБОУ "Лицей "Сигма"", г. Барнаул
	сигма6
	Новикова Елена Дмитриевна
	83
	 призер
	 
	 
	
	

	5
	Лицей № 124, г. Барнаул
	лицей № 124-вв
	Ложкова Ирина Алексеевна
	80
	 призер
	 
	 
	
	

	6
	МБОУ "Гимназия № 42", г. Барнаул
	100500
	Положеева Лариса Юрьевна
	67
	  призер
	 
	 
	
	

	7
	МБОУ "Лицей "Эрудит"" г. Рубцовск
	вектор перемен
	Челнокова Оксана Васильевна
	44
	 призер
	 
	 
	
	

	8
	МБОУ "Лицей № 112", г. Барнаул
	71-1 лицей112
	Иванова Лариса Петровна
	42
	  призер
	 
	 
	
	

	9
	МБОУ "Лицей № 124", г. Барнаул
	лицей 124-мам
	Борисова Любовь Леонидовна
	37
	  призер
	 
	 
	
	

	10
	МБОУ "СОШ № 128", г. Барнаул
	крестики 1287
	Потапова Наталья Викторовна
	37
	  призер
	 
	 
	
	

	11
	МБОУ "СОШ № 4", г. Горняк
	храбрые и отважные
	Напалкова Татьяна Львовна
	32
	участник
	 
	 
	
	

	12
	КГБОУ Бийский лицей-интернат, г. Бийск
	оптимисты 7Б
	Останина Ольга Сергеевна
	32
	участник
	 
	 
	
	

	13
	МБОУ "Баюновоключевская СОШ"
	simvol bkl
	Гончарова Наталья Васильевна
	27
	участник
	 
	 
	
	

	14
	МБОУ "Лицей № 124", г. Барнаул
	лицей 124-в
	Ложкова Ирина Алексеевна
	26
	участник
	 
	 
	
	

	15
	МБОУ "Крутихинская СОШ", с. Крутиха
	мы из будущего
	Расторгуева Любовь Николаевна
	24
	участник
	 
	 
	
	

	16
	МБОУ "СОШ № 128", г. Барнаул
	ВДВ7ГД
	Чипурная Ольга Николаевна
	22
	участник
	 
	 
	
	

	17
	МБОУ "Лицей № 73", г. Барнаул
	мбоу "лицей № 73"
	Зарипова М.Ю.
	21
	участник
	 
	 
	
	

	18
	МБОУ "Лицей № 73", г. Барнаул
	лицей № 73
	Зарипова М.Ю.
	21
	участник
	 
	 
	
	

	19
	МБОУ "Усть-Калманская СОШ", с. Усть Калманка
	любители математики
	Токарева Галина Васильевна
	21
	участник
	 
	 
	
	

	20
	МКОУ "Тягунская СОШ", с. Тягун
	Оптимисты
	Зверева Ольга Владимировна
	6
	участник
	 
	 
	
	


«ПРЕДМЕТНЫЙ МАРАФОН». МАТЕМАТИКА. 8 класс

География участников заочного этапа

	Район
	Количество команд
	
	Город
	Количество команд

	Алейский
	1
	
	Белокуриха
	1


	Алтайский
	1
	
	Бийск
	14

	Бийский
	3
	
	Горняк
	3

	Егорьевский
	1
	
	Заринск
	1

	Залесовский
	1
	
	Новоалтайск
	2

	Заринский
	1
	
	Рубцовск
	3

	Красногорский
	2
	
	Барнаул
	53

	Краснощековский
	2
	
	
	

	Курьинский
	2
	
	
	

	Локтевский
	2
	
	
	

	Мамонтовский
	4
	
	
	

	Новичихинский
	2
	
	
	

	Первомайский
	4
	
	
	

	Рубцовский
	2
	
	ИТОГО
	112 команд

	Солонешенский
	3
	
	
	

	Топчихинский
	2
	
	
	

	Троицкий район
	1
	
	
	

	Усть-Калманский
	1
	
	
	


Итоги решения задач заочного этапа учащимися 8-х классов

	№

задания
	Процент учащихся, выполнивших заданий
	Содержание задания
	Темы заданий, вызвавших наибольшие затруднения

	1
	91
	Для покупки 8 шоколадок Тане не хватает 20 руб. Если же она купит 5 шоколадок, то у нее останется 100 рублей. Сколько денег у Тани?
	

	2
	93
	В зрительном зале не более 15 рядов, в каждом ряду не более 27 мест. Сколько мест в ряду, если зал вмещает 350 человек?
	

	3
	78
	Картофель подешевел на 20 %. На сколько % больше картофеля можно купить на ту же сумму?
	

	4
	56
	Найдите сумму корней уравнения х3-|х|=0. 
	Решение уравнений, содержащих знак модуля

	5
	90
	Пять кошек поймали 5 мышек за 5 минут. Сколько кошек поймают 10 мышек за 10 минут? 
	

	6
	50
	Найдите абсциссы точек пересечения графика функции у = ||х – 1| - 1| спрямой у = 1. В ответе укажите найденные абсциссы в порядке возрастания через точку с запятой.  
	Преобразование графиков функций. Графический способ решения уравнений. Решение уравнений, содержащих знак модуля

	7
	82
	Решите уравнение (3-х)4 +|х 2 - 9 |=0
	

	8
	77
	При сложении двух целых чисел Коля поставил лишний ноль на конце одного из слагаемых и получил в сумме 6641 вместо 2411. Какие числа он складывал? В ответ запишите меньшее из слагаемых.
	

	9
	89
	Найдите наибольший возможный периметр равнобедренного треугольника, если длина его боковой стороны – 7, а длина основания равна целому числу
	

	10
	38
	Первая книга оказалась на 75% дешевле второй. На сколько процентов вторая книга дороже первой?
	Решение сложных задач на проценты

	11
	86
	Вася и Петя, поссорившись, разбежались с одинаковыми скоростями в противоположных направлениях. Через 5 минут Вася спохватился, повернул назад и, увеличив скорость, побежал догонять Петю. Во сколько раз увеличил скорость Вася, если он догнал Петю через 5 минут после того, как повернул назад?
	

	12
	59
	Три землекопа подрядились вырыть котлован. Если заболеет Иван, то двое сделают работу за 30 дней, если заболеет Петр – то за 15 дней, а если не придет Андрей – то за 12 дней. Вышел на работу один Андрей. За сколько дней он управится?
	

	13
	21
	Медиана ВМ треугольника АВС составляет со сторонами АВ  и ВС углы 900 и 600 соответственно. Во сколько раз медиана ВМ меньше стороны ВС?
	Свойство прямоугольного треугольника

	14
	38
	В классе 21 ученик. Известно, что ни у каких двух девочек количество друзей-мальчиков из этого класса не совпадает. Какое наибольшее количество девочек может быть в этом классе?
	Арифметический способ решения текстовых задач

	15
	73
	Острый угол А ромба АВСД равен 450, проекция стороны АВ на сторону АД равна 12. Найдите расстояние от центра ромба до стороны СД
	

	16
	72
	Шотландскому математику Августу де Моргану в году с номером [image: image2.png]


 исполнилось nлет. Он умер в 1871 году. В каком году он родился?
	

	17
	58
	Найдите радиус круга, вписанного в равнобедренную трапецию с основаниями 4 и  9
	Свойство четырехугольника, вписанного в окружность. Теорема Пифагора.

	18
	65
	Найдите 548 – й десятичный знак бесконечной периодической дроби 4,2(539)
	

	19
	50
	В числе 795*4 заполните пропуск такой цифрой, чтобы число при делении на 11 давало в остатке 10.
	

	20
	30
	Найдите наименьшее натуральное число, которое при делении на 2 дает остаток 1, при делении на 3 дает остаток 2, при делении на 4 дает остаток 3, при делении на 5 дает остаток 4, при делении на 6 дает остаток 5.
	Элементы теории делимости


Приглашены на очный этап команды

	№
	Сумма баллов
	Количество верно решенных задач
	Название
	Район
	Насел.пункт
	Школа

	1
	250
	20
	8Д-42-1
	 
	город Барнаул
	Гимназия 42

	2
	250
	20
	Кадеты2015
	 
	Бийск
	Кадетская школа

	3
	250
	20
	Динамо222
	 
	Бийск
	Кадетская школа

	4
	250
	20
	МегаМозг2
	 
	Бийск
	Кадетская школа

	5
	228
	19
	Кадетство15
	 
	Бийск
	Кадетская школа

	6
	228
	19
	Inquisitores
	 
	Барнаул
	МБОУ Гимназия №42

	7
	200
	19
	Крестики1288
	
	Барнаул
	МБОУ СОШ №128

	8
	191
	18
	Экстрим
	Локтевский
	Гилёво
	МКОУ "Гилевская СОШ"

	9
	180
	19
	Лучики101Барнаул
	
	Барнаул
	МБОУ "Лицей 101"

	10
	180
	19
	К-Корень из 3
	
	Барнаул
	Лицей №124

	11
	175
	18
	МилиМэтры
	
	Город
	МБОУ "СОШ №25"

	12
	159
	18
	Рубцовск8811
	 
	Рубцовск
	Гимназия №8

	13
	159
	18
	Экстремум
	
	Барнаул
	МБОУ "Гимназия №42"

	14
	155
	17
	ударник
	
	Барнаул
	МБОУ Лицей №101

	15
	147
	17
	Синусы124
	Ленинский
	Барнаул
	Лицей №124

	16
	139
	18
	Мы вместе
	 
	Бийск
	Кадетская школа

	17
	134
	18
	Ботаники на Титанике
	 
	Рубцовск
	МБОУ "Лицей"Эрудит"

	18
	134
	15
	Znatoki_bkl
	Первомайский
	Баюновские Ключи
	МБОУ "Баюновоключевская СОШ"

	19
	130
	15
	Школяры 8
	Локтевский
	город Горняк
	МБОУ "Гимназия №3"

	20
	123
	17
	гимназия4288
	железнодорожный
	Барнаул
	мбоу "Гимназия № 42"

	21
	121
	17
	Белые и пушистые.
	Локтевский
	Горняк
	МБОУ "СОШ№4"

	22
	121
	17
	МБОУ Лицей №73 Барнаул
	 
	Барнаул
	МБОУ "Лицей№73"

	23
	117
	12
	БЛ8113-1
	 
	Бийск
	КГБОУ Бийский лицей-интернат Алтайского края

	24
	114
	15
	Движение МОУ Егорьевская СОШ с.Новоегорьевское
	Егорьевский
	с. Новоегорьевское
	МОУ "Егорьевская СОШ"

	25
	113
	17
	Нолики1288
	
	Барнаул
	МБОУ СОШ №128

	26
	112
	16
	Математики-124
	
	Барнаул
	МБОУ Лицей №124

	27
	103
	17
	42-8Д-2
	
	Барнаул
	МБОУ "Гимназия №42"

	28
	97
	16
	Лицей 73 Барнаул
	 
	Барнаул
	МБОУ "Лицей№73"

	29
	93
	13
	БЛ8111-4
	 
	Бийск
	КГБОУ Бийский лицей-интернат Алтайского края

	30
	93
	16
	МБОУ СОШ3 г Новоалтайска
	Первомайский
	Новоалтайск
	МБОУ СОШ№3

	31
	89
	17
	8Д-42-3
	 
	Барнаул
	Гимназия 42


ОЧНЫЙ ЭТАП

География участников очного этапа

	Район
	Количество команд
	
	Город
	Количество команд

	Первомайский
	1
	
	Барнаул
	13

	
	
	
	Бийск
	3

	
	
	
	Новоалтайск
	1

	
	
	
	Рубцовск
	1

	
	
	
	Итого 
	19


Анализ выполнения заданий очного этапа игры «Предметный марафон» по математике учащимися 8-х классов.
	№

задания
	Процент учащихся, выполнивших заданий
	Содержание задания

	1
	74
	Две команды разыграли первенство отряда по десятиборью, причем за победу в каждом из видов команда получала 4 очка, а за ничью  - 2 очка и за проигрыш – 1 очко. Вместе обе команды набрали 46 очков. Сколько было ничьих? Ответ. 4

	2
	95
	Бочку можно наполнить, если в нее налить 6 маленьких, 3 средних и 1 большое ведро воды или 2 маленьких, 1 среднее и 3 больших ведра воды. А сколько только больших ведер потребуется для наполнения бочки? Ответ. 4

	3
	63
	Каково наименьшее натуральное  n, такое, что n! делится на 18, на 19, на 20 и на 21? Ответ. 19

	4
	21
	Из квадрата вырезали меньший квадрат, одна из сторон которого лежит на стороне исходного квадрата. Периметр полученного восьмиугольника на 40% больше периметра исходного квадрата. На сколько процентов его площадь меньше площади исходного квадрата? Ответ. 64

	5
	74
	200 человек стоят по кругу. Каждый из них либо лжец, либо конформист. Лжец всегда лжет. Конформист, рядом с которым стоят два конформиста, всегда говорит правду. Конформист, рядом с которым стоит хотя бы один лжец, может как говорить правду, так и лгать. 100 из стоящих сказали: «Я — лжец», 100 других сказали: «Я — конформист». Найдите наибольшее возможное число конформистов среди этих 200 человек. (Р. Женодаров, С. Берлов). Ответ. 150

	6
	63
	Мама дала Васе денег на 30 карандашей. Оказалось, что в магазине карандашная фабрика проводит рекламную акцию: в обмен на чек о покупке набора из 20 карандашей возвращают 25% стоимости набора, а в обмен на чек о покупке набора из 5 карандашей 10%. Какое наибольшее число карандашей может купить Вася? Ответ. 36

	7
	100
	Две окружности пересекаются в точках A и B. Через точку A проведены диаметры AC и AD этих окружностей. Найдите сумму отрезков BC и BD, если расстояние между центрами окружностей равно 5, а центры окружностей лежат по разные стороны от общей хорды AB. Ответ. 10

	8
	37
	Сколько существует натуральных чисел, меньших тысячи, которые не делятся ни на 5, ни на 7? Ответ. 686

	9
	42
	В семье 4 человека. Если Маше удвоят стипендию, общий доход всей семьи возрастет на 5%, если вместо этого маме удвоят зарплату – на 15%, если же зарплату удвоят папе – на 25%. На сколько процентов возрастет доход всей семьи, если дедушке удвоят пенсию? Ответ. 55

	10
	32
	Пароход от Горького до Астрахани идёт 5 суток, а от Астрахани до Горького 7 суток. Сколько дней будут плыть по течению плоты от Горького до Астрахани? Ответ. 35

	11
	37
	Расстояние  от  середины хорды  BC до диаметра AB равно 1. Найдите  хорду AC, если ∠BAC = 30◦. Ответ. 4

	12
	32
	Найдите  углы  трапеции, если известно, что ее меньшее основание равно одной  из боковых сторон, а вершины лежат на окружности с центром на  большей  стороне. В ответе запишите величину наименьшего и наибольшего из найденных углов. Ответ. 60, 120

	13
	74
	В забеге участвовал 41 спортсмен. Число спортсменов, прибежавших раньше Васи, в 4 раза меньше числа тех, кто прибежал позже него. Какое место занял Вася? Ответ. 9

	14
	58
	На плоскости через точку провели 8 прямых.  Сколько прямых углов может при этом образоваться? Ответ. 16

	15
	47
	При каком значении у произведения числа 3 и выражения 2у + 1,5 больше их суммы на 8. Ответ. 2

	16
	26
	Решите уравнение|х+5|=|2-4х|. В ответе запишите меньший корень уравнения.  Ответ. -0,6

	17
	26
	В одной комнате сидят 9 человек, и их средний возраст - 25 лет. В другой комнате сидят 11 человек, и их средний возраст - 45 лет. Каков средний возраст всех 20 человек? Ответ. 36

	18
	26
	Известно, что график линейной функции у=ах+в проходит через точки А(0;2) и В(-1;0). Найти значение в-а. Ответ.0

	19
	16
	Сколько пар целых х и у  удовлетворяют уравнению: (у+1) (ху-1)=3. Ответ. 2


	Результаты очного этапа игры "Предметный марафон" по математике. 8 класс

	№
	Имя
	Команда
	Учитель
	Сумма
	Статус

	1
	МБОУ "Гимназия № 42" г. Баранул
	42-8д-2
	Сметанникова Елена Викторовна
	121
	 победитель

	2
	МБОУ "Лицей № 124"
	К-Корень из 3
	Колташкина Анна Павловна
	102
	  победитель

	3
	МБОУ "Гимназия № 42" г. Баранул
	8д-42-1
	Сметанникова Елена Викторовна
	98
	  призер

	4
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат" 
	БЛ8113-1
	Ощепкова Марина Петровна
	76
	  призер

	5
	МБОУ " Лицей № 101"
	лучики101барнаул
	Ставничук Ольга Васильевна
	58
	  призер

	6
	МБОУ " Бюновоключеская СОШ"
	znatoki_bkl
	Гончарова Наталья Васильевна
	54
	  призер

	7
	МБОУ "Гимназия № 42" г. Баранул
	экстремум
	Русанова Ольга Геннадиевна
	41
	 призер

	8
	МБОУ "Лицей № 124"
	синусы124
	Колташкина Анна Павловна
	39
	  призер

	9
	МБОУ "Гимназия № 42" г. Баранул
	8д - 42 - 3
	Сметанникова Елена Викторовна
	38
	 призер

	10
	МБОУ "СОШ № 128" г. Барнаул
	крестики1288
	Астахова Ирина Васильевна
	37
	 призер

	11
	МБОУ "Лицей Эрудит" г. Рубцовск
	ботаники на титанике
	Сапелина Надежда Андреевна
	31
	  участник

	12
	МБОУ "СОШ № 25" г. Бийск
	МилиМэтры
	Еремеева Марина Валерьевна
	31
	  участник

	13
	МБОУ "Лицей № 124"
	математики124
	Колташкина Анна Павловна
	30
	 участник

	14
	МБОУ "Гимназия № 42" г. Баранул
	inquisitores
	Русанова Ольга Геннадиевна
	30
	 участник

	15
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат" 
	БЛ8111-4
	Жданова Алина Геннадьевна
	26
	 участник

	16
	МБОУ "СОШ № 3" г. Новоалтайск
	 
	Колдашова Валентина Викторовна
	23
	 участник

	17
	МБОУ " Лицей № 101"
	ударник
	Климова Людмила Аркадьевна
	23
	 участник

	18
	МБОУ "СОШ № 128" г. Барнаул
	нолики1288
	Астахова Ирина Васильевна
	22
	 участник

	19
	МБОУ "Лицей № 73"
	 
	Назаркина М.М.
	9
	 участник


ИНФОРМАТИКА И ИКТ

Состав жюри краевого дистанционного конкурса «Предметный марафон» по информатике и ИКТ

	Крымова Лариса Николаевна
	Председатель жюри, заместитель директора по УВР МБОУ «Гимназия № 42»

	Брынин Георгий Эдуардович
	Заместитель председателя жюри, заместитель директора по УВР МБОУ «Гимназия № 42», учитель информатики и ИКТЮ руководитель ММО учителей информатики и ИКТ г. Барнаула

	Амельченко Анастасия Васильевна
	Член жюри, учитель информатики и ИКТ  МБОУ «Гимназия  № 42», составитель заданий

	Бондарева Галина Валерьевна
	Член жюри, учитель информатики и ИКТ МБОУ «Гимназия  № 42», составитель заданий

	Рыкшин Алексей Юрьевич
	Член жюри, инженер-программист МБОУ «Гимназия № 42», разработчик программы


География участников заочного этапа краевой дистанционной игры «Предметный марафон» по информатики и ИКТ

	Район
	Количество команд
	Город
	Количество команд

	Алейский
	1
	Барнаул
	18

	Алтайский
	1
	Белокуриха
	1

	Быстроистокский
	1
	Бийск
	13

	Красногорский 
	1
	Заринск
	1

	Кулундинский
	1
	Новоалтайск
	1

	Курьинский 
	1
	Новоалтайск
	1

	Новичихинский
	2
	Рубцовск
	3

	Панкрушихинский
	1
	ГО ЗАТО «Сибирский»
	1

	Солонешенский 
	2
	
	

	Топчихинский
	1
	
	

	Третьяковский
	1
	
	

	
	
	ИТОГО
	51 команда


Приглашены на очный этап краевой дистанционной игры «Предметный марафон» по информатике и ИКТ

	№
	Команда
	Сумма
	Район
	Населенный пункт
	Образовательная организация

	1
	Quantum
	324
	 
	Белокуриха
	МБОУ БСОШ№2

	2
	Гб_ковра
	287
	Приобский
	Бийск
	Бийский лицей

	3
	PojarTrio
	250
	Приобский
	Бийск
	Бийский лицей

	4
	Инфотехи
	246
	Рубцовский
	Рубцовск
	МБОУ "Лицей "Эрудит"

	5
	Свекольные Береты
	212
	Приобский район
	Бийск
	Бийский Лицей-Интернат

	6
	Технопузики
	207
	Барнаул
	Барнаул
	МБОУ "Гимназия №74"

	7
	123процессор
	204
	Алтайский край
	Барнаул
	МБОУ "Гимназия 123"

	8
	10Килобайт
	200
	 
	Барнаул
	МБОУ «Гимназия №42»

	9
	Кристина и К
	182
	 
	Барнаул
	МБОУ СОШ №55

	10
	lic121-1
	179
	
	Бийск
	Бийский лицей

	11
	123Паскаль
	178
	
	Барнаул
	МБОУ "Гимназия 123"

	12
	medved
	158
	
	Бийск
	Бийский лицей

	13
	Прогеры
	145
	
	Рубцовск
	МБОУ "Лицей "Эрудит"

	14
	Прокаст Леорика
	140
	
	Бийск
	Бийский лицей

	15
	robot113-2
	135
	
	Бийск
	Бийский лицей

	16
	ГигаФАЙТ
	135
	
	Бийск
	Бийский лицей

	17
	Гимназия80-1
	134
	
	Барнаул
	МБОУ "Гимназия №80"

	18
	Дивергент
	127
	Солонешенский район
	с. Солонешное
	МБОУ "Солонешенская СОШ"

	19
	Интеллектуал
	115
	
	 Бийск 
	МБОУ "СОШ №8"

	20
	Инфознайки2015
	113
	Третьяковский
	с.Первокаменка
	МКОУ "Первокаменская СОШ"

	21
	lic121-2
	107
	
	Бийск
	Бийский лицей

	22
	robot113-3
	104
	
	Бийск
	Бийский лицей

	23
	Инсургент
	103
	Солонешенский район
	с. Солонешное
	МБОУ "Солонешенская СОШ"

	24
	9Ее_Гимназия_42
	94
	
	Барнаул
	МБОУ "Гимназия № 42"

	25
	Инфознайки
	94
	Топчихинский
	Ключи
	МКОУ Ключевская СОШ

	26
	Люди х
	93
	
	Заринск
	МБОУ СОШ №15 с УИОП

	27
	Vector
	89
	
	Барнаул
	МБОУ "Лицей №2"

	28
	robot113
	85
	
	Бийск
	Бийский лицей

	29
	Паскаль
	74
	 
	 Рубцовск
	МБОУ "Основная общеобразовательная школа №15

	30
	СДВиГД
	73
	Ленинский район
	Барнаул
	МБОУ "Лицей "Сигма"


Анализ решения заданий заочного тура.

Все вопросы заочного этапа предметного марафона составлены на основании тем, изучаемых  в 9 классах школьной программы по информатике и ИКТ (УМК Семакин, УМК Угринович). Задания конкурса составлены по следующим разделам: компьютерная графика, компьютерные телекоммуникации, электронные таблицы. За основу формы предъявления заданий были взяты форматы заданий ГИА. Сложность заданий высокая и выше среднего.

	№ задания
	Процент решаемости
	Текст задания

	2
	29
	Укажите минимальный объем памяти (в килобайтах), достаточный для хранения любого растрового изображения размером 32х64 пикселя, если известно, что в изображении используется палитра из 28 цветов. Саму палитру хранить не нужно. Ответ:2

	4
	8
	Для кодирования цвета фона страницы сайта используется атрибут bgColor = #XXXXXX, где задаются шестнадцатеричные значения интенсивности цветовых компонент
в 24-битной RGB-модели следующим образом: RRGGBB (RR-красный, GG-зеленый, BB-синий). Какой цвет будет у страницы, заданной тэгом <bgColor = #00FFFF>? Ответ:жёлтый

	9
	14
	Часть страниц многотомной энциклопедии  является цветными изображениями в шестнадцатицветовой палитре и в формате 320 x 640 точек. Страницы, содержащие текст, имеют формат — 32 строки по 64 символа в строке (1 символ – 1 байт). Сколько страниц книги можно сохранить на жестком магнитном диске объемом 20 Мб, если каждая девятая страница энциклопедии — цветное изображение? Ответ:1592

	14
	41
	В языке запросов поискового сервера для обозначения логической операции «ИЛИ» используется символ «|», а для логической операции «И» – символ «&».
В таблице приведены запросы и количество найденных по ним страниц некоторого сегмента сети Интернет:
Запрос | Найдено страниц(в тысячах) 

протон & бозон | 165
фотон & протон & бозон | 80

фотон & бозон | 125

Компьютер печатает количество страниц (в тысячах), которое будет найдено по следующему запросу: (протон|фотон) & бозон. Укажите целое число, которое напечатает компьютер. Считается, что все запросы выполнялись практически одновременно, так что набор страниц, содержащих все искомые слова, не изменялся за время выполнения запросов. Ответ:210

	27
	29
	Ячейки диапазона A1:A5 заполнены числами, как показано на рисунке: --nl:
[image: image15.png]


В ячейку B1 поместили следующую формулу: 
=ЕСЛИ(ОСТАТ($A1;#1)=0;1;0)+ЕСЛИ(ОСТАТ($A1;#2)=0;10;0)+ЕСЛИ(ОСТАТ($A1;#3)=0;100;0)+ЕСЛИ(ОСТАТ($A1;#4)=0;1000;0) 
После чего ячейку B1 скопировали в ячейки диапазона B2:B5. А в ячейку B6 поместили формулу: 
=СУММ(B1:B5) 
Известно, что вместо #1, #2, #3 и #4 в формуле подставлены четыре числа: 2, 3, 5 и 7, но неизвестно какое на каком месте. Определите, на какую позицию в формуле подставлено какое из перечисленных чисел, если известно, что в ячейке B6 получилось значение 5243.
В ответе приведите через пробел 4 числа – сначала значение, соответствующее #1, затем #2, затем #3 и затем #4 без пробелов и знаков препинания, например 2357. Ответ:3527

	28
	39
	Как называется способ кодирования, разработаный для однозначного преобразования доменных имен в последовательность ASCII-символов? (в ответе используйте строчные буквы) Ответ: punycode


ОЧНЫЙ ЭТАП 

В очном этапе игры приняли участие 17 команд, 43 учащихся Алтайского края

География участников заочного этапа краевой дистанционной игры «Предметный марафон» по информатики и ИКТ

	Район
	Количество команд
	Город
	Количество команд

	Ключевский
	1
	Барнаул
	7

	
	
	Бийск
	8

	
	
	Рубцовск
	1

	
	
	ИТОГО
	17 команд


Анализ решения заданий очного тура.

Все вопросы очного этапа предметного марафона составлены на основании тем, изучаемых  в 8-9 классах школьной программы по информатике и ИКТ (УМК Семкаин, УМК Угринович). Задания конкурса составлены по следующим разделам: компьютерная графика, компьютерные телекоммуникации, электронные таблицы, кодирование информации, измерение информации. За основу формы предъявления заданий были взяты форматы заданий ГИА. Сложность заданий высокая, выше среднего и средняя.

	№ задания
	Процент решаемости
	Текст задания

	1
	47
	В текстовом файле хранится текст объемом 4 страницы. Каждая страница содержит 3968 символов. Сколько составит размер файла (в килобитах), если используется кодировка KOI-8 (8 бит на символ). Ответ: 124

	2
	88
	Досье на сотрудников занимают 8 Мегабайт. Каждое из них содержит 16 страниц (32 строки по 64 символа в строке). Сколько сотрудников в организации? Используется кодировка KOI-8 (8 бит на символ).

256

512

1024

2048

Ответ: 256

	3
	41
	Подсчитайте объём видеопамяти (в битах), необходимый для хранения изображения вида (использованы все возможные цвета):[image: image3.png]


Ответ: 75

	4
	88
	В цветовой модели RGB для кодирования одного пикселя используется 3 байта. Фотографию размером 2048х1536 пикселей сохранили в виде несжатого файла с использованием RGB-кодирования. Определите размер получившегося файла в мегабайтах. Ответ: 9

	5
	53
	Для хранения растрового изображения размеров 128х128 пикселей отвели 8 килобайт памяти. Каково максимально возможное количество цветов в палитре изображения? Ответ: 16

	6
	65
	Дисплей работает с 256-цветной палитрой в режиме 640х400 пикселей. Для кодирования изображения требуется 1250 килобайт. Сколько страниц видеопамяти оно занимает? Ответ: 5

	7
	76
	Палитра содержит 8 цветов. Каким двоичным кодом может быть закодирован зеленый цвет?

00000010             
0010

010

10

Ответ: 010

	8
	35
	Разрешающая способность графического дисплея составляет 800х600. Голубой цвет кодируется двоичным кодом 0110. Объем видеопамяти составляет 800 килобайтов. Сколько страниц содержит видеопамять компьютера? Ответ: 3

	9
	71
	Определите объем растрового изображения (в килобайтах) размером 800х600 при глубине цвета 16 бит.

Ответ: 937,5

	10
	71
	Для кодирования цвета фона страницы сайта используется атрибут bgColor = #XXXXXX, где задаются шестнадцатеричные значения интенсивности цветовых компонент в 24-битной RGB-модели следующим образом:[image: image4.png]KpacEBIil | soncHBIR





Какой цвет будет у страницы, заданной тэгом <bgColor = #000000>?

Ответ: черный

	11
	94
	Файл размером 100 Кбайт передаётся через некоторое соединение со скоростью 1536 бит в секунду. Определите размер файла (в Кбайт), который можно передать за то же время через другое соединение со скоростью 768 бит в секунду. В ответе укажите одно число - размер файла в Кбайт. Ответ: 50

	12
	88
	Файл размером 9 Кбайт передаётся через некоторое соединение за 36 секунд. Определите, за сколько секунд можно передать этот же файл через соединение, скорость которого на 1024 бит в секунду больше. В ответе укажите одно число - количество секунд. Ответ: 24

	13
	59
	На месте преступления были обнаружены четыре обрывка бумаги. Следствие установило, что на них записаны фрагменты одного IP-адреса. Криминалисты обозначили эти фрагменты буквами А, Б, В и Г:
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Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу. Ответ: бвга

	14
	53
	До​ступ к файлу hello.jpg, на​хо​дя​ще​му​ся на сер​ве​ре home.info, осу​ществ​ля​ет​ся по про​то​ко​лу ftp. Фраг​мен​ты ад​ре​са файла за​ко​ди​ро​ва​ны бук​ва​ми от А до Ж. За​пи​ши​те по​сле​до​ва​тель​ность этих букв, ко​ди​ру​ю​щую адрес ука​зан​но​го файла в сети Ин​тер​нет.

а) info б) :// в) home. г) / д) hello е) ftp ж) .jpg Ответ: ftp://home.info/ hello.jpg

	15
	53
	В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Для каждого запроса указан его код - соответствующая буква от А до Г. Расположите коды запросов слева направо в порядке возрастания количества страниц, которые нашёл поисковый сервер по каждому запросу. По всем запросам было найдено разное количество страниц. Для обозначения логической операции «ИЛИ» в запросе используется символ «|», а для логической операции «И» - «&»:
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Ответ: вгба

	16
	41
	Некоторый сегмент сети Интернет состоит из 1000 сайтов. Поисковый сервер в автоматическом режиме составил таблицу ключевых слов для сайтов этого сегмента. Вот ее фрагмент:
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Сколько сайтов будет найдено по запросу принтер | сканер | монитор, если по запросу принтер | сканер было найдено 450 сайтов, по запросу принтер & монитор – 40, а по запросу сканер & монитор – 50. Ответ: 810

	17
	76
	От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе: *--***-**--**-**-*-- При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
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Расшифруйте радиограмму. Запишите в ответе расшифрованную радиограмму. Ответ: адлтддтат

	18
	100
	В 2000 году в РФ создано 7 федеральных округов. Используя представленную таблицу, укажите номер региона с наименьшей плотностью населения.
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4  5  6  7 Ответ: 7

	19
	65
	Автомат получает на вход трехзначное десятичное число. По полученному числу строится новое десятичное число по следующим правилам:

1. Вычисляются два числа – сумма старшего и среднего разрядов, а также сумма среднего и младшего разрядов заданного числа.

2. Полученные два числа записываются друг за другом в порядке невозрастания (без разделителей).

Пример. Исходное число: 277. Поразрядные суммы: 9, 14. Результат: 149.

Определите, сколько из приведенных ниже чисел могут получиться в результате работы автомата:

1616 169 163 1916 1619 316 913 116

В ответе запишите только количество чисел. Ответ: 3

	20
	65
	Дан фрагмент электронной таблицы.
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Какое число должно быть записано в ячейке С1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек А2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак. Ответ: 5

	21
	82
	Молодой человек решил сделать подарок своей невесте и пришел в ювелирный магазин. Там он обнаружил кольца из золота, серебра и платины, каждое из которых было украшено одним драгоценным камнем (топазом, изумрудом, алмазом или рубином). Он исследовал соотношение количества колец с разными камнями (результаты отражены на диаграмме I) и количество колец разных материалов (результаты отражены на диаграмме II).

[image: image11.png]



Молодой человек сделал четыре предположения:

А) Все кольца с изумрудами не могут быть серебряными.

Б) Среди золотых и серебряных колец найдется хотя бы одно с рубином.

В) Все золотые кольца могут быть с топазами.

Г) Все рубины находятся в серебряных кольцах.

Какое из этих предположений следует из анализа обеих диаграмм?

Ответ: Среди золотых и серебряных колец найдется хотя бы одно с рубином.

	22
	59
	На диаграмме показано количество участников тестирования по предметам в разных регионах России.
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Какая из диаграмм правильно отражает соотношение количества участников тестирования по истории в регионах?

[image: image13.png]


Ответ: 2

	23
	47
	Коле нужно с помощью электронных таблиц построить таблицу двузначных чисел от 10 до 49.

Для этого сначала в диапазоне B1:K1 он записал числа от 0 до 9, и в диапазоне A2:A5 он записал числа от 1 до 4. Затем в ячейку B2 записал формулу двузначного числа (A2 – число десятков; B1 – число единиц), после чего скопировал ее во все ячейки диапазона B2:K5. В итоге получил таблицу двузначных чисел. На рисунке ниже представлены фрагмент этой таблицы.
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Какая формула была записана в ячейке B2?

1) =$A2*10+$B1

2) =A$2*10+$B1

3) =$A2*10+B$1
4) =A2*10+B1
Ответ: =$A2*10+B$1

	24
	35
	В ячейке D5 электронной таблицы записана формула. Эту формулу скопировали в ячейку E4. В результате значение в ячейке E4 вычисляется по формуле 3x+y, где x – значение в ячейке G7, а y – значение в ячейке H10.

Укажите, какая формула не могла быть написана в ячейке D5.

1) =3*F8+G11

2) =3*G7+H10

3) =3*$G$7+$H$10

4) =3*$G8+G$10

Ответ: 2) =3*G7+H10

	25
	65
	В ячейке F7 электронной таблицы записана формула =D$12+$D13. Какой вид приобретет формула, после того как ячейку F7 скопируют в ячейку G8?

1) =C$12+$D11

2) =D$11+$C13

3) =D$13+$E13

4) =E$12+$D14

Ответ: =E$12+$D14

	26
	82
	В электронной таблице значение формулы =СУММ(B2:D2) равно 16. Чему равно значение формулы =СРЗНАЧ(A2:D2), если значение ячейки A2 равно 4?

1) 20      2) 12            3) 5                4) 4

Ответ: 5

	27
	82
	В некотором каталоге хранился файл Ландыш.dос, имевший полное имя D:\2013\Весна\Ландыш.doc В этом каталоге создали подкаталог Май и файл Ландыш.doc переместили в созданный подкаталог. Укажите полное имя этого файла после перемещения.

1) D:\2013\Весна\Ландыш.doc

2) D:\2013\Весна\Май\Ландыш.doc

3) D:\2013\Май\Ландыш.doc

4) D:\Май\Ландыш.doc

Ответ: D:\2013\Весна\Май\Ландыш.doc
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	Вы подошли к светофору, когда горел красный свет. После этого загорелся желтый свет. Сколько информации вы при этом получили? Ответ: 0


Итоги очного этапа игры «Предметный марафон» по информатике
	№
	 Команда
	Образовательное учреждение
	Учитель 
	Сумма
	Результат

	1
	Гб ковра
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат"
	Гопкало С.В.
	268
	Победитель

	2
	lic121-1
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат"
	Гопкало С.В.
	256
	Победитель

	3
	10Килобайт
	МБОУ «Гимназия №42»
	Юрцева С.С.
	251
	Победитель

	4
	PojarTrio
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат"
	Гопкало С.В.
	240
	Победитель

	5
	Прокаст Леорика
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат"
	Федяй И.А.
	124
	Призер

	6
	medved
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат"
	Гопкало С.В.
	120
	Призер

	7
	СДВиГ
	МБОУ «Лицей «Сигма»»
	Шелепова Е.А.
	119
	Призер

	8
	123Паскаль
	МБОУ «Гимназия №123»
	Мотин А.С.
	83
	Призер

	9
	123процессор
	МБОУ «Гимназия №123»
	Мотин А.С.
	81
	Призер

	10
	ГигаФайт
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат"
	Гопкало С.В.
	75
	Призер

	11
	Инфотехи
	МБОУ «Гимназия «Планета детства»»

МБОУ «Лицей «Эрудит»»
	Курбатов А.Г., Колбашова Е.В.
	71
	Призер

	12
	Технопузики
	МБОУ «Гимназия №74»
	Гребенкин И.А.
	58
	Участник

	13
	robot113
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат"
	Гопкало С.В.
	53
	Участник

	14
	Гимназия 80-1
	МБОУ «Гимназия №80»
	Головина И.В.
	48
	Участник

	15
	robot113-3
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат"
	Гопкало С.В.
	45
	Участник

	16
	Кристина и К
	МБОУ «СОШ №55»
	Калинина О.В.
	40
	Участник

	17
	Инфознайки
	МКОУ «Ключевская СОШ»
	Белозерцева Е.М.
	37
	Участник


Победители и призёры игр «ПРЕДМЕТНЫЙ МАРАФОН», награждённые дипломами:

МАТЕМАТИКА, 7 класс
	№
	Образовательное учреждение
	Название команды
	ФИО учителя
	Сумма баллов
	Статус

	1
	МБОУ "Лицей "Эрудит"" г. Рубцовск
	Интеграл
	Челнокова Оксана Васильевна
	102
	победитель

	2
	МБОУ "Гимназия № 42", г. Барнаул
	гимназия 42 - 77
	Рудюк Елена Викторовна
	98
	победитель

	3
	КГБОУ Бийский лицей-интернат, г. Бийск
	хомячки
	Каньшина Анна Геннадьевна
	89
	  призер

	4
	МБОУ "Лицей "Сигма"", г. Барнаул
	сигма6
	Новикова Елена Дмитриевна
	83
	 призер

	5
	Лицей № 124, г. Барнаул
	лицей № 124-вв
	Ложкова Ирина Алексеевна
	80
	 призер

	6
	МБОУ "Гимназия № 42", г. Барнаул
	100500
	Положеева Лариса Юрьевна
	67
	  призер

	7
	МБОУ "Лицей "Эрудит"" г. Рубцовск
	вектор перемен
	Челнокова Оксана Васильевна
	44
	 призер

	8
	МБОУ "Лицей № 112", г. Барнаул
	71-1 лицей112
	Иванова Лариса Петровна
	42
	  призер

	9
	МБОУ "Лицей № 124", г. Барнаул
	лицей 124-мам
	Борисова Любовь Леонидовна
	37
	  призер

	10
	МБОУ "СОШ № 128", г. Барнаул
	крестики 1287
	Потапова Наталья Викторовна
	37
	  призер


МАТЕМАТИКА, 8 класс
	№
	Образовательное учреждение
	Команда
	Учитель
	Сумма
	Статус

	1
	МБОУ "Гимназия № 42" г. Баранул
	42-8д-2
	Сметанникова Елена Викторовна
	121
	 победитель

	2
	МБОУ "Лицей № 124"
	К-Корень из 3
	Колташкина Анна Павловна
	102
	  победитель

	3
	МБОУ "Гимназия № 42" г. Баранул
	8д-42-1
	Сметанникова Елена Викторовна
	98
	  призер

	4
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат" 
	БЛ8113-1
	Ощепкова Марина Петровна
	76
	  призер

	5
	МБОУ " Лицей № 101"
	лучики101барнаул
	Ставничук Ольга Васильевна
	58
	  призер

	6
	МБОУ " Бюновоключеская СОШ"
	znatoki_bkl
	Гончарова Наталья Васильевна
	54
	  призер

	7
	МБОУ "Гимназия № 42" г. Баранул
	экстремум
	Русанова Ольга Геннадиевна
	41
	 призер

	8
	МБОУ "Лицей № 124"
	синусы124
	Колташкина Анна Павловна
	39
	  призер

	9
	МБОУ "Гимназия № 42" г. Баранул
	8д - 42 - 3
	Сметанникова Елена Викторовна
	38
	 призер

	10
	МБОУ "СОШ № 128" г. Барнаул
	крестики1288
	Астахова Ирина Васильевна
	37
	 призер


ИНФОРМАТИКА, 9 класс
	№
	 Команда
	Образовательное учреждение
	Учитель 
	Сумма
	Результат

	1
	Гб ковра
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат"
	Гопкало С.В.
	268
	Победитель

	2
	lic121-1
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат"
	Гопкало С.В.
	256
	Победитель

	3
	10Килобайт
	МБОУ «Гимназия №42»
	Юрцева С.С.
	251
	Победитель

	4
	PojarTrio
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат"
	Гопкало С.В.
	240
	Победитель

	5
	Прокаст Леорика
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат"
	Федяй И.А.
	124
	Призер

	6
	medved
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат"
	Гопкало С.В.
	120
	Призер

	7
	СДВиГ
	МБОУ «Лицей «Сигма»»
	Шелепова Е.А.
	119
	Призер

	8
	123Паскаль
	МБОУ «Гимназия №123»
	Мотин А.С.
	83
	Призер

	9
	123процессор
	МБОУ «Гимназия №123»
	Мотин А.С.
	81
	Призер

	10
	ГигаФайт
	КГБОУ "Бийский лицей-интернат"
	Гопкало С.В.
	75
	Призер

	11
	Инфотехи
	МБОУ «Гимназия «Планета детства»»

МБОУ «Лицей «Эрудит»»
	Курбатов А.Г., Колбашова Е.В.
	71
	Призер


Призёрам и победителям очного этапа игры «Предметный марафон» по математике и информатике вручены дипломы победителей и призёров очного этапа, остальным участникам очного этапа вручены дипломы участников очного этапа.

Председатель жюри: Крымова Лариса Николаевна
